

# ЗВІТ

## про діяльність уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції Державного агентства інфраструктурних проєктів України за 2020 рік

№ з/п	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні за виконання	Стан виконання
1.	Проведення роз'яснювальної роботи (внутрішніх навчань) серед державних службовців Укрінфрапроєкту щодо заборон і обмежень, встановлених антикорупційним законодавством та видами відповідальності, за вчинення корупційних правопорушень та правопорушень пов'язаних з корупцією.	Протягом року	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко	<p>Протягом звітного періоду головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції Укрінфрапроєкту систематично проводилась роз'яснювальна робота, консультації та внутрішні навчання відповідно до плану-графіка проведення внутрішніх навчань та заходів з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування в Укрінфрапроєкті (Додаток 2 до Антикорупційної програми Державного агентства інфраструктурних проєктів України на 2019-2021 роки) щодо наступних тем:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- «Фінансовий контроль»;</li> <li>- «Декларуєся добросовісно»;</li> <li>- «Проблемні питання електронного декларування в 2020 році»;</li> <li>- «Запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням»;</li> <li>- «Запобігання виникненню конфлікту інтересів»;</li> <li>- «Правовий захист викривачів корупції: Повідом про корупцію» та інше.</li> </ul> <p>Розроблено відповідні презентації та пам'ятки, які доведено до відома державних службовців Укрінфрапроєкту.</p>

			<p><b>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</b></p> <p>Протягом звітного періоду уповноваженою особою Укрінфрапроекту постійно проводилась організаційна, консультативна та роз'яснювальна робота щодо заповнення декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру.</p> <p>Зокрема, забезпечено проведення двох інформаційно-роз'яснювальних заходів (14.01.2020 та 19.02.2020), що стосуються декларування;</p> <p>19.02.2020 суб'єктам декларування Укрінфрапроекту надано Пам'ятки, що містили інформацію щодо внесених змін до Закону України «Про запобігання корупції», та Роз'яснення Національного агентства з питань запобігання корупції від 13.02.2020 №1 «Щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю».</p> <p>Крім цього, забезпечено надання індивідуальних консультацій суб'єктам декларування Укрінфрапроекту щодо практичних аспектів заповнення електронних декларацій за типом «Щорічна» та «Перед звільненням».</p> <p>Посадових осіб Укрінфрапроекту перед звільненням підписано ознайомлено з обов'язком подання декларації за типом «Після звільнення» до 01 квітня, року, наступного за звітним роком, у якому було припинено діяльність пов'язану з виконанням функцій держави.</p>
<p>2.</p> <p>Надання допомоги державним службовцям Укрінфрапроекту в заповненні декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру</p>	<p>I квартал 2020 року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	



			<p><b>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</b></p>
<p>3. <b>Забезпечення попередження державних службовців Укрінфрапроекту про зобов'язання своєчасного подання щорічних декларацій, а також декларацій при звільненні або іншим чином припиненні діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави</b></p>	<p>До 1 квітня, протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>З метою забезпечення своєчасного подання щорічних декларацій, а також декларацій при звільненні було проведено наступні заходи:</p> <p>1) в січні 2020 розміщено оголошення на інформаційних дошках, що розташовані у приміщенні Укрінфрапроекту, про необхідність подання декларацій за типом «щорічна»;</p> <p>2) забезпечено письмове інформування працівників Укрінфрапроекту, які припинили трудові відносини з Укрінфрапроектом, про необхідність подання декларацій за 2019 рік за типом «після звільнення»;</p> <p>3) забезпечено письмове інформування працівників Укрінфрапроекту, які перебувають у соціальних відпустках, про необхідність подання декларацій за 2019 рік за типом «щорічна».</p> <p><b>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</b></p>
<p>4. <b>Забезпечення контролю та проведення перевірки фактів своєчасності подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру державними службовцями Укрінфрапроекту.</b></p>	<p>У строки встановлені чинним законодавством</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» від 17.03.2020 № 530-ІХ, продовжено термін подання декларацій за типом «щорічна» до 01.06.2020, перевірка фактів своєчасності подання (неподання) декларацій проводилась у визначені законодавством строки.</p>

			<p>Відповідно до частини другої статті 49 Закону України «Про запобігання корупції», забезпечено перевірку фактів своєчасності подання декларацій за типом «щорічна» державними службовцями Укрінфрапроекту, а також суб'єктами декларування, які припинили трудові відносини з Укрінфрапроектом.</p> <p>Встановлено факт несвоечасного подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави за типом «перед звільненням» - 1 особа. За результатами встановленого факту направлено повідомлення до Національного агентства з питань запобігання корупції.</p> <p>Перевірено своєчасність подання декларацій новопризначеними державними службовцями Укрінфрапроекту на період дії карантину відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 р. № 290.</p> <p>Фактів несвоечасного подання, неподання декларацій, особами уповноваженими на виконання функцій держави не виявлено. <b>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</b></p> <p>За результатами встановленого факту несвоечасного подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави за типом «перед звільненням» (1 особа) проінформовано Національне агентство з питань запобігання корупції, лист від 12.06.2020 №12062020/06.</p>
<p>5. Забезпечення подання повідомлень до Національного агентства з питань запобігання корупції про факти неподання або несвоечасності подання декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру</p>	<p>У строки встановлені чинним законодавством</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	



			<p>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</p>
<p>6. Здійснення контролю та моніторингу виконання Антикорупційної програми Державного агентства інфраструктурних проектів України на 2019-2021 рр.</p>	<p>Щоквартально</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>В звітному періоді Комісією з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання Антикорупційної програми Укрінфрапроєкту, проведено моніторинг виконання Антикорупційної програми Державного агентства інфраструктурних проектів України на 2019-2021 роки. Комісією схвалено Звіти про виконання Антикорупційної програми Державного агентства інфраструктурних проектів України на 2019-2021 роки та реалізації визначених в ній заходів:</p> <p>за I квартал 2020р. протокол від 06.03.2020 № 7;</p> <p>за II квартал 2020р. протокол від 30.06.2020 р. № 8;</p> <p>за III квартал 2020 р. протокол від 23.09.2020 № 9;</p> <p>за IV квартал 2020 р. протокол від 23.12.2020 № 10.</p> <p>При проведенні моніторингу встановлено, що заходи, які передбачені Антикорупційною програмою щодо усунення корупційних ризиків у діяльності Укрінфрапроєкту виконані з урахуванням встановлених строків, своєчасно, повно та досягнуто мети. <b>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</b></p>
<p>7. Організація та проведення засідань Комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності Державного агентства інфраструктурних проектів України</p>	<p>Щоквартально</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції забезпечено організацію та проведення</p>

			<p>засідань Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання Антикорупційної програми Державного агентства інфраструктурних проектів України на 2019-2021 роки щоквартально. Під час засідань Комісії заслуховується звітна інформація щодо виконання Антикорупційної програми та реалізації визначених заходів щодо усунення корупційних ризиків, визначених Антикорупційною програмою.</p> <p><b>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</b></p>
<p>8. Надання державним службовцям Укрінфрапроєкту роз'яснень щодо застосування антикорупційного законодавства</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>З метою налагодження ефективної роботи щодо запобігання корупції, зміцнення дисципліни та законності серед працівників Укрінфрапроєкту, головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції Укрінфрапроєкту систематично проводиться роз'яснювальна робота, консультації, а також внутрішні навчання відповідно до плану-графіка проведення внутрішніх навчань та заходів з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування в Укрінфрапроєкті (Додаток 2 до Антикорупційної програми Державного агентства інфраструктурних проектів України на 2019-2021 роки).</p> <p><b>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</b></p>



<p>9. <b>Забезпечення інформування керівництва Укрінфрапроєкту та спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про виявлення фактів порушення антикорупційного законодавства при виконанні державними службовцями Укрінфрапроєкту своїх посадових обов'язків.</b></p>	<p>У разі виявлення таких фактів</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>Протягом звітного періоду фактів порушення антикорупційного законодавства при виконанні державними службовцями Укрінфрапроєкту своїх посадових обов'язків не виявлено. <b>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</b></p>
<p>10. <b>Ведення обліку державних службовців Укрінфрапроєкту, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.</b></p>	<p>У разі виявлення таких фактів. Протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>В Укрінфрапроєкті забезпечено ведення обліку державних службовців Укрінфрапроєкту, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, створено відповідний Журнал реєстрації, який прошито та пронумеровано. Протягом звітного періоду фактів притягнення державних службовців Укрінфрапроєкту до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень не встановлено. <b>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</b></p>
<p>11. <b>Вжиття заходів до виявлення конфлікту інтересів та сприяння в його усунуванні, контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризики в діяльності державних службовців Укрінфрапроєкту, внесення керівництву пропозицій щодо усунування таких ризиків.</b></p>	<p>Протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції Укрінфрапроєкту вживаються заходи з попередження умов, що можуть призвести до виникнення конфлікту інтересів у діяльності працівників Укрінфрапроєкту шляхом проведеної з ними роз'яснювальної роботи відповідно до вимог антикорупційного законодавства. На виконання заходів визначених Додатком 7 до Антикорупційної програми Державного агентства інфраструктурних</p>

			<p>проектів України на 2019-2020 роки</p> <p>«Таблиця оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення» розроблено внутрішні механізми повідомлення посадовими особами України про конфлікт інтересів та подальших дій у зв'язку з таким конфліктом інтересів:</p> <p>1) наказом України від 04.09.2020. № 103 затверджено Порядок повідомлення про наявність реального/потенційного конфлікту інтересів членом конкурентної Комісії з відбору кандидатів на заміщення вакантних посад в Державному агентстві інфраструктурних проектів України.</p> <p>2) наказом України від 04.09.2020. № 102 затверджено Порядок повідомлення про наявність реального/потенційного конфлікту інтересів посадовими особами України при здійсненні заходів із забезпечення розвитку авіаційної, морської та річкової інфраструктури, а також фінансового забезпечення заходів із забезпечення безпеки дорожнього руху відповідно до державних програм в Державному агентстві інфраструктурних проектів України.</p> <p>Посадових осіб України ознайомлено з відповідними порядками підпис та попереджено про відповідальність у разі неповідомлення про наявність конфлікту інтересів.</p>
--	--	--	--



			<p>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</p>
<p>12. Розгляд повідомлень від викривачів щодо причетності державних службовців Укрінфрапроекту до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.</p>	<p>У строки встановлені чинним законодавством</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>У звітному періоді, повідомлень від викривачів щодо причетності державних службовців Укрінфрапроекту до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень не надходило.</p> <p>У той же час, головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції Укрінфрапроекту вжито заходів з метою забезпечення можливості надання відповідних повідомлень (звернень) викривачами у разі порушення працівниками Укрінфрапроекту вимог антикорупційного законодавства.</p> <p>Так, з метою виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» у частині повідомлень викривачів про можливі корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення, в Укрінфрапроекті здійснені наступні заходи:</p> <p>1) Наказом Укрінфрапроекту від 25.09.2020 № 108 затверджено Механізм роботи з повідомленнями про вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення у Державному агентстві інфраструктурних проєктів України, який передбачає способи подання повідомлення про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» викривачами, строки їх розгляду, вимоги щодо змісту анонімних повідомлень (в частині, що повідомлення повинно стосуватися</p>

конкретної особи та містити факти, які можуть бути перевірені), державних службовців Укрінфрапроєкту з даним Механізмом ознайомлено під підпис.

2) забезпечено умови для повідомлень викривачами про можливі корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення:

- на інформаційних дошках (на місці входу відвідувачів Укрінфрапроєкту) розміщено інформаційні матеріали щодо каналів зв'язку з головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції, а саме: спеціальної електронної пошти [antikor\\_ukrinfraprojekt@ukr.net](mailto:antikor_ukrinfraprojekt@ukr.net), службового номера телефону (044) 257-00-20;

- забезпечено функціонування спеціально відведеної поштової скриньки для анонімних повідомлень, яка знаходиться в приміщенні Укрінфрапроєкту, також поруч зі скринькою розміщено інформаційні матеріали, які містять вимоги щодо змісту анонімних повідомлень та строків їх розгляду.

3) з метою виховання культури повідомлень про корупцію в Укрінфрапроєкті серед державних службовців проведено інформаційно-роз'яснювальний захід на тему: «Правовий захист викривачів корупції. Повідом про корупцію», також забезпечено розповсюдження на електронні адреси матеріали з презентацією вище зазначеного навчального заходу.

			<p><b>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</b></p>
<p>13. Ведення Журналу рестрації повідомлень про порушення вимог антикорупційного законодавства державними службовцями Укрінфрапроєкту.</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції Укрінфрапроєкту забезпечено ведення Журналу рестрації повідомлень про порушення вимог антикорупційного законодавства державними службовцями Укрінфрапроєкту, який проширто і пронумеровано. <b>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</b></p>
<p>14. Участь у виконанні заходів, передбачених Антикорупційною програмою Державного агентства інфраструктурних проєктів України на 2019-2021 роки</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Ю. Дмитерко</p>	<p>Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції Укрінфрапроєкту на постійній основі забезпечується виконання заходів, передбачених Антикорупційною програмою Державного агентства інфраструктурних проєктів України на 2019-2021 роки, щокварталу Комісія з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Державного агентства інфраструктурних проєктів України, заслуховує звітну інформацію щодо стану виконання передбачених Антикорупційною програмою заходів. <b>100% виконання заходу у звітному періоді, виконання заходу здійснюється на постійній основі.</b></p>

Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції



Юлія ДМИТЕРКО